
 

 - 6 - 

 
 
 

������ก�����	
����
��������
���������� 2555 (��
��� ! 80) 

�����	�
��
�
� 26 ������ 2555 
� 	����ก������  ���ก�ก! �� "�#� 28 
�%�&'(
#��������  
� )�
� 175 ,��
�%�-(� �./��	���0 ก�.�����	��!�  

 

 
��'��1�2".��� � 15.00 �. 

 ���
.5'�(� 	����	 
 1�2%��ก���ก�� �16�1�2%���
�1�2".� (81�2%��9)   

1�2%��ก /��(������;<�,=�	.�� ������5��-	��
�1�2".������/� -�����
� 12 �
��!� 2555 &>���16����ก?�	�����"=��       
;<�,=�	.���
��

'�%'�)���/��1�2".�;<�,=�	.�� � 2����
� 13 �
��!� 2555 �16�������������"=�� (����(�� 225 )�� ��2��"��AA�('
	 �ก������� 2( ��	 �ก������ B���'%
1C�
�.��2��
����กก��B��	.����#� ��'���D�
�.�5��2��
��"?��2� ���16���'� 
300,000,000 ��� ��/��16� 30,000,000 	.��  

ก��1�2".�!��#��
# �
;<�,=�	.���)��1�2".�����(����5?���� 16 ��� � 2B��ก�����F���25?���� 84 ��� ����16�
5?���� 100 ��� ���5?����	.��H�� 21,888,910 	.�� !'��16����� 2 72.96 )��5?����	.���
�5?�	�/��H��� ����#�	�� &>��!���16���!�
1�2".�(��กJ	��� � 2(��)�����!��)����'���D )�� 35 �
�ก?�	����!�1�2".�-�ก��1�2".�;<�,=�	.�� (����
;<�,=�	.��� 2      
;<�������F���25�ก;<�,=�	.�� ��1�2".�H�/����ก�/� 25 !� 	�=� H�/����ก�/�ก>��	�>��)��5?����;<�,=�	.����#�	�� � 2(����
	.��   
������ก��H��H�/����ก�/� 1 -� 3 )��5?����	.���
�5?�	�/��H����#�	�� 

����%�&
: � (���1C�1�2".� �
;<�,=�	.���)��1�2".�����(����� 2B��ก�����F���2 5?���� 99 ��� ���5?����	.��H�� 
21,888,436 	.�� !'��16����� 2 72.96 )��5?����	.���
�5?�	�/��H��� ����#�	�� 

5�ก��#� 1�2%��ก /����2�?�ก���ก�� ;<���'	�� ;<�
����A"
)����'���D�
��)���/��1�2".� ��=��"
#�5���� 2��
��� 2
(��)��&�ก,�� ��ก5�ก��#� ��'���DH���"'A(�����5�ก��'��� 
?���ก�������!���
2����	 =�� 5?�ก�� &>���16��
�1�>ก��
กJ	���)����'���D �16�;<�
���ก(ก����-�ก��(��5���!2��� ��=��-	�ก��1�2".�;<�,=�	.���16�H1��/��B1�/�-
 ,<ก(���(��
กJ	���� 2)�����!����'���D B���
���"=�� ����
# 

ก���ก��� !%(���)*����	
� 

1. ���
.5'�(�  	����	 
    1�2%��ก���ก�� 
2. ����'�   (�#�5
����� ก���ก�� � 21�2%��ก���ก����'	��  
3. ���1C('��K�  �'K� �.(� ก���ก�� � 2ก���ก��;<��?����ก�� 
4. K�
(��5����	'��A  ��
K�
 ก���ก���'
�2 � 21�2%��ก���ก��(��5
�� 

 

�+!�� !�)���,�*� 1 
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5. ���1�2��(�  
.%
��K� ก���ก���'
�2 ก���ก��(��5
�� � 21�2%��ก���ก��ก?�	��

!/�(�����-
��	� � 2%����L'��  
6. ���"�� &<  
  ก���ก���'
�2 
7. ����?��.  	����	 
 ก���ก�� 
8. ����.M'"��  	����	 
   ก���ก�� 
9. ���
��5'(('����� 	����	 
 ก���ก�� 
10. ���
��
.ก�AA�  1N�O���%��ก.  ก���ก�� � 2� )��.ก����'��� 

���.�+���� !%(���)*����	
� 

���
����.ก<  P'('ก. ��(�� ;<�"/��ก���ก��;<��?����ก�� � 2 ;<��?����ก��QR��ก����'� 

�����..
�	 � !%(���)*����	
� 

����� �ก��� �./�����  ��'��� 
?���ก��� ��'�
�� ����� ��� 5?�ก�� 

� !��/ก0�ก1����� !%(���)*����	
� 

�����ก"�� "��&=��  ��'��� 
?���ก�������!���
2����	 =�� 5?�ก�� 
 
ก/���)�����2ก��1�2".� 1�2%��H�����-	� � )��.ก����'��� �16�;<�"
#�5��'%
1S'��('-�ก����ก�

�� �!2���� 2

ก�����!2����

�� -	��
�1�2".����� B���

��2
?�!�A����
# 

• ���2�
��16�ก���
����=������ ;<�,=�	.��H�/(�����ก�

�� ��('  

• ;<�,=�	.��
����, �!2����

�� �	T����� H�/�	T����� 	�=�����ก�

��-��(/ 2���2 ก����ก�

�� �!2���       
;<�,=�	.��52�
!2����

����/�ก��5?����	.���
�,=���</ B��,=��/� 1 	.���16� 1 �

��  

• ก�����!2����

���(/ 2���2 -	�,=��

��)�����ก�16��(')���
�1�2".� B�����2�
� 5 �'5����!/�(�����
!�2ก���ก��� 2!�2ก���ก��".��/�� (���H�������.��('����!2����

��H�/����ก�/� 2 -� 3 )��5?�����

��
��#�	��)��;<�,=�	.���
���1�2".� 

• ก��
�
�H�/�
;<�,=�	.��!��!��� 	�=��
��!����	T��16���/���=�� ��ก�	�=�5�ก�
�1�2%��D	�=�!�2ก���ก���
�� 
-	�,=��/�;<�,=�	.���	T�"�� 	�=���.��('(���
��?��
�� 

• ���2-��
�;<�,=�	.��(���ก��-"�
'�%'��ก�

�� H�/�	T����� 	�=�����ก�

�� )�-	�ก��ก!����	T������ ����      
 �-�-� �!2����
���'���D���H��-	�)�2 ��2��
�� � 2"<�=���=��-	��5��	����
�H1���-� �!2��� 

• ��'���D 52�กT��F��2-� �!2����
��
;<�,=�	.��H�/�	T����� � 2����ก�

�� ��=���?�ก��	�ก��ก5�ก5?�����

��
��#�	���
��)���/��1�2".� 
/���
��	 =�52,=��/��16�!2����

���
� �!2����	T�����-����2��#�U ��=��1�2ก�K-	�
�
�1�2".������ 2�กT�H���16�	 �กP��  
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• 
?�	���;<�������F���25�ก;<� ��.�(/��1�2��K�
��(/�(�#�-	�!�
B(��
��-�1�2��KH���16�;<��<� ���Q�ก	.�� � 2
;<�������F���2�
�;<�,=�	.���2�.ก�� �!2����

����-�	���
=����F���2� ����#� H�/(��� �!2����

���
ก  
��=���5�ก��'���DH�����!2����

��(����� 2��
���
��2�.H��-�	���
=����F���2� �� 

� )��.ก����'����5��-	��
�1�2".������/��2	�/������
� 26 ก������ 254 ,>�����
� 31 %����!� 2554 ��'���DH���1C�
B�ก�
-	�;<�,=�	.���
����=����
��	T��/�
�!�����5.�16����2ก��1�2".�
���A;<�,=�	.�� � 2/	�=� �
��"=���.!! ��=���)�����ก��
� =�ก(�#��16�ก���ก�� /��	���ก/��ก��1�2".�
���A;<�,=�	.�� (��	 �ก�ก�O� �'%
ก�� � 2)�#�(���
���'���Dก?�	�� &>��H���5��-	�
;<�,=�	.������;/���2��)/��)��( ��	 �ก������D � 2H���;����/H��-���T�H&(�)����'���D  

 ��=��
'#�
.�ก?�	���2�2�� �ก�������=��� 1��กS�/�H�/�
;<�,=�	.���
�����2ก��1�2".�� 2H�/�
ก���
��"=���.!! 
��=��� =�ก(�#��16�ก���ก�� 

	 ��5�ก��"
#�5� 1�2%��5>��?���'�ก��1�2".�(���2��
�����2�
�ก?�	��H������
# 
 

*���� ! 1    �
.���������ก�����	
����
��������
�� �������� 2554 (��
��� ! 79) 

 1�2%��)�-	��
�1�2".��'5����������������1�2".�
���A;<�,=�	.��1�25?�1W 2554 (!��#��
� 79) &>��1�2".���=��
����
� 28 ������ 2554 B��
?����������ก��1�2".����ก /�� H��5��
/�H1���;<�,=�	.�������	���
=���
�ก1�2".�-�!��#��
#� ��   

 1�2%���1C�B�ก�
-	�;<�,=�	.���
��)��ก�H)������ก��1�2".����ก /�� 1��กS�/�H�/�
;<�,=�	.���
��)��ก�H) 

�&+� !���	
� �
�1�2".��'5����� �� �
�('������������ก��1�2".�
���A;<�,=�	.��1�25?�1W 2554 (!��#��
� 79) ����!2���    
�

��)�����ก ����
# 

�	T����� 21,888,910 �

�� !'��16����� 2 100 
H�/�	T����� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
����ก�

�� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
)��5?�����

��)��;<�,=�	.���
��)���/��1�2".�� 2�

'�%'��ก�

�� �!2��� 

 
*���� ! 2  �
.���.�5ก��,��%�+����(��.�+0
�67���.�� 2554 

 1�2%�����-	� ����'�  (�#�5
����� 1�2%��ก���ก����'	�� ������; ก���?���'����)����'���D-����1W 
2554 -	��ก/;<�,=�	.����=���������  

 ����'�  (�#�5
����� H��
�.1������L��2�K��Pก'5 � 2%.�ก'51�2ก���'��KL��B����� &>��!��ก�����/�-�1W 2555 
52�
��
#�1�2ก��L�����(��)��%.�ก'51�2ก���'��KL��B����� 1�2��� 156,575  ������ )���(������ 2 12.01 � 2	 ��5�ก��#�
H��������; ก���?���'����-����1W 2554 �1�
����
��ก��1W 2553 
?�	������ 2��
��)��������1��กS��</-�������1�25?�1W 
2554 &>��H��5��
/�H1���;<�,=�	.�������	���
=���
�ก1�2".�-�!��#��
#� �� 
�.1H�� ����
# 
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           	�/��:  ������ 

 
 

��ก����'�(���'%

/��H���

� 
2554 2553 

 1.  ��
#�1�2ก��L�������#�
'#� 2,153.20 1,960.30 
 2.  ��
#�1�2ก��L���
�,=��16����H�� 1,632.47 1,406.14 
 3.  !/�
'�H	������
.�%'    1,405.57    842.70 
 4.  ���H��5�กก�����1�2ก��� 2���H��5�กก�� ��.� (212.68) 105.64 
 5.  ก?�H�
.�%' (	 ��L��
)    (197.16)    172.45 
 6. 
'���������� 42,997.99 4,481.98 
 7. 	�
#
'���� 41,183.69 2,246.06 
 8. 
/��)��;<�,=�	.��)����'���  1,814.30   2,235.91   
 9. ��(��ก?�H�)�#�(�� (���� 2) (22.17) (5.46) 
10. ��(��ก?�H�
.�%' (���� 2) (10.94) 10.41 
11. ��(��; (������ก/;<�,=�	.�� (���� 2) (9.74) 8.10 

 1�2%���1C�B�ก�
-	�;<�,=�	.��H��
��,��� 2�
��!����	T� 1��กS�/�H�/�
;<�,=�	.��
��,����=����=��-� 

1�2%���5���/����2�
#�16�ก���
����=��������� 5>�H�/(����
ก�� ��(' 

�
�1�2".��������; ก���?���'����)����'���D-����1W  2554 
 

*���� ! 3    9+���:���
�
&+�.;�,�<���ก��%�+�;5��.ก��=�(�,�
��������� �+���
,*
�� ! 31 >
�*��� 2554 

1�2%�����-	� ����'�  (�#�5
����� 1�2%��ก���ก����'	�� �?��
�����
��P��2ก����'�� 2��ก?�H�
)���.�1�25?�1W 
'#�
.�����
� 31 %����!� 2554 �
�;/��ก��(��5
��� 2 ����������B��;<�
����A"
)����'���D � 2;/��ก��
�'5������.��(')��!�2ก���ก��(��5
��� 2!�2ก���ก��� �� B����ก����'����ก /��H��5��
/�H1���;<�,=�	.�������	���
=�
��
�ก1�2".�-�!��#��
#� �� 

  1�2%���1C�B�ก�
-	�;<�,=�	.��H��
��,��� 2�
��!����	T� 1��กS�/� H�/�
;<�,=�	.��
��,�� 

�&+� !���	
� �
�1�2".��'5����� �� �
�('��.��('���
��P��2ก����'�� 2��ก?�H�)���.�1�25?�1W 
'#�
.� � ����
� 31 %����!� 
2554 ����!2����

��)�����ก ����
#   

�	T����� 21,888,910 �

�� !'��16����� 2 100 
H�/�	T����� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
����ก�

�� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
)��5?�����

��)��;<�,=�	.���
��)���/��1�2".�� 2�

'�%'��ก�

�� �!2��� 
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*���� !  4     9+���:���
�
&+ก���
,���%�+�ก��=��������� 2554 

1�2%�����-	� ����'�  (�#�5
����� 1�2%��ก���ก����'	�� �?��
����� 2��
��  

1�2%��ก���ก����'	�� ก /��"
#�5�(/��
�1�2".��/� ��'���D�
�B����ก��5/����'�1N�;  -���(��H�/����ก�/�              
���� 2 40 )��ก?�H�
.�%'	 ��	�กL��
 �(/��=���5�ก; ก���?���'����-�1W 2554 ��'���D�
; 1�2ก��ก��)���.�
.�%'5?���� 
197.16  ������ �����#� !�2ก���ก��)��
��-	���'���D��5/����'�1N�;  
?�	���; ก���?���'����-����1W 2554 

1�2%���1C�B�ก�
-	�;<�,=�	.��H��
��,��� 2�
��!����	T� 1��กS�/� H�/�
;<�,=�	.��
��,�� 

�&+� !���	
� �
�1�2".��'5����� ���
�('��.��('-	���'���D��5/����'�1N�;  
?�	���; ก���?���'����1W 2554 (���
�
!�2ก���ก���
�� ����!2����

��)�����ก ����
# 

�	T����� 21,888,910 �

�� !'��16����� 2 100 
H�/�	T����� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
����ก�

�� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
)��5?�����

��)��;<�,=�	.���
��)���/��1�2".�� 2�

'�%'��ก�

�� �!2��� 

 

*���� !  5 9+���:��)�&�.;��;ก)�:�ก���ก��;5��:�ก���ก��	
,�)�� 

1�2%�� ���-	� ����'�  (�#�5
����� 1�2%��ก���ก����'	�� �?��
�� 

1�2%��ก���ก����'	�� �5���/� ��'���D�
�B����5/��!/�(�����ก���ก��-	���</-��2���-ก ��!
��ก��
�.(
�	ก��� ��
�����
�52��ก��ก���ก���
��
!.�
���('(��(���ก�� � 2!?��>�,>�; ก���?���'����)����'���D !�2ก���ก��
H���'5����� ���	T��/� ���1S'��('ก��ก?�	��!/��?��	�T5ก���ก��)����'���D 52�'��16�
��
/������ 2 3.5 )����'�1N�; �
�5/��
-	�ก��;<�,=�	.�� B��1W 2554 ��'���D�
; )���.�
.�%'� 2��5/����'�1N�;  5>�)��
��-	��
�1�2".�;<�,=�	.���'5����!/�(�����
�ก/!�2ก���ก��� 2!�2ก���ก��".��/�� ��� 2��
������
# 

5.1 ��5/��!/��?��	�T5ก���ก�� 
?�	���; 1�2ก��ก��1W 2554  
5.2 !/���
#�1�2".�-�1W 2555 �ก/ก���ก���
��)���/��1�2".� ����
# 

5.2.1 ก��1�2".�!�2ก���ก����'��� 
  -     1�2%��                                 30,000 ���/!��#� 

- ก���ก��                  20,000 ���/!��#�/!� 
5.2.2 ก��1�2".�!�2ก���ก��(��5
�� 

-     1�2%��        30,000  ���/!��#� 
  -     ก���ก��  20,000 ���/!��#�/!� 
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5.2.3 ก��1�2".�!�2ก���ก��".��/���=�� 2 !�2 H���ก/ !�2ก���ก��ก?�	��!/�(�����-
��	�� 2

%����L'��  !�2ก���ก����'	��!����

��� 
  -     1�2%��               20,000 ���/!��#�/!� 

-     ก���ก��        10,000 ���/!��#�/!� 

1�2%���1C�B�ก�
-	�;<�,=�	.��H��
��,��� 2�
��!����	T� 1��กS�/� H�/�
;<�,=�	.��
��,�� 

�&+� !���	
� �
�1�2".��'5�����
�('��.��('5/��!/�(������ก/!�2ก���ก��� 2!�2ก���ก��".��/��(���
��
�� ����!2���
�

��)�����ก ����
# 

�	T����� 21,888,910 �

�� !'��16����� 2 100 
H�/�	T����� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
����ก�

�� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
)��5?�����

��)��;<�,=�	.���
��)���/��1�2".�� 2�

'�%'��ก�

�� �!2��� 

 
*���� ! 6    9+���:�%5��ก&
��ก���ก��;��ก���ก��� !��ก&��*��� 

1�2%�����-	� ����'�  (�#�5
����� 1�2%��ก���ก����'	�� �?��
��  

1�2%��ก���ก����'	���5���/� (����2��"��AA�('��'����	�"�5?�ก��� 2)�����!����'���Dก?�	��-	�
ก���ก��5?���� 1 -� 3 )��5?����ก���ก����#�	�� 52(�����ก(�����2-�ก��1�2".�
���A;<�,=�	.��1�25?�1W  -�ก��1�2".�

���A;<�,=�	.��!��#��
# �
ก���ก���
�(�����ก5�ก(?��	�/�(�����25?���� 4 !� ����
#  

1.  ���1�2��(� 
.%
��K�  ก���ก���'
�2 ก���ก��(��5
�� � 2 1�2%��ก���ก�� 
      ก?�	��!/�(�����-
��	�� 2%����L'��  
2.   ���"�� &<  
    ก���ก���'
�2   
3.   ����.M'"��   	����	 
  ก���ก��  
4.   ���
��5'(('����� 	����	 
  ก���ก�� 

!�2ก���ก����'���D&>��H�/���ก���ก���
��

/��H���

�-����2�
# H���'5����(��!����	T�)��!�2ก���ก��
ก?�	��!/�(�����-
��	� � 2%����L'��   �
!����	T��/�ก���ก���
�(�����ก(�����2��#�	�� �16�;<��
!����<�!���
����, 
H��1S'��('	����
���/���
1�2
'�%'L��  !?��>�,>�; 1�2B�"��)����'���� 2;<�,=�	.����B��( �� 5>�)��
��-	��
�1�2".�;<�,=�	.��
�'5����� =�ก(�#�ก���ก���
�(�����ก(�����2��#� 4 !� ก ���)���?���(?��	�/�ก���ก��)����'���D (/�H1�
ก���2	�>��  
?�	���
1�2��('B���/�)��ก���ก����#� 4 !� 1��กS��</-���ก
���������!?���กก /����
�ก1�2".��
�H��
/�H1-	��ก/;<�,=�	.�� 

1�2%��ก���ก����'	��
��,��;<�,=�	.���/�52�
��;<�-���'���('���=��-	��
�1�2".��'5����� =�ก(�#� � 21��กS�/�
�
�1�2".�;<�,=�	.��H�/H���
��"=���.!! �=���)�����ก��� =�ก(�#�   
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�&+� !���	
� �
�1�2".��'5����� �� �
�('� =�ก ���1�2��(� 
.%
��K� ���"�� &<  
 ����.M'"�� 	����	 
 � 2���
��5'(('����� 

	����	 
 ก ���)���16�ก���ก���
ก���2	�>�� ����!2����

��)�����ก �16�����.!!  ����
# 

1) ���1�2��(� 
.%
��K� ก ���)���?���(?��	�/� ก���ก���'
�2  

�	T����� 21,783,910 �

�� !'��16����� 2 99.52 
H�/�	T����� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
����ก�

�� 105,000 �

�� !'��16����� 2    0.48 
)��5?�����

��)��;<�,=�	.���
��)���/��1�2".�� 2�

'�%'��ก�

�� �!2��� 

    (���1�2��(� 
.%
��K� ,=�	.�� 105,000 	.�� )�����ก�

��) 

2) ���"�� &<  
 ก ���)���?���(?��	�/� ก���ก���'
�2   

�	T����� 21,888,910 �

�� !'��16����� 2 100 
H�/�	T����� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
����ก�

�� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
)��5?�����

��)��;<�,=�	.���
��)���/��1�2".�� 2�

'�%'��ก�

�� �!2��� 

3) ����.M'"�� 	����	 
  ก ���)���?���(?��	�/� ก���ก��  

�	T����� 21,353,807 �

�� !'��16����� 2 97.56 
H�/�	T����� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
����ก�

�� 535,103 �

�� !'��16����� 2 2.44 
)��5?�����

��)��;<�,=�	.���
��)���/��1�2".�� 2�

'�%'��ก�

�� �!2��� 

 (����.M'"�� 	����	 
 ,=�	.�� 535,103 	.�� )�����ก�

��) 

4) ���
��5'(('����� 	����	 
 ก ���)���?���(?��	�/� ก���ก�� 
�	T����� 21,483,866 �

�� !'��16����� 2 98.15 
H�/�	T����� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
����ก�

�� 405,044 �

�� !'��16����� 2 1.85 
)��5?�����

��)��;<�,=�	.���
��)���/��1�2".�� 2�

'�%'��ก�

�� �!2��� 

       (���
��5'(('����� 	����	 
 ,=�	.�� 405,044 	.�� )�����ก�

��) 
 

*���� ! 7    9+���:�%5��ก�����..
�	 ;5�ก����,�)���..
�	  

1�2%�����-	� ����'�  (�#�5
����� 1�2%��ก���ก����'	�� �?��
��  

1�2%��ก���ก����'	�� �5��(/��
�1�2".��/� !�2ก���ก����'����	T�"��(��!����	T�)��!�2ก���ก��
(��5
�� -�ก���
��;<�
����A"
 5�ก ��'��� 
?���ก��� ��'�
�� ����� ��� 5?�ก�� �16�;<�
����A"
��'���D B��-	�!�-�!�	�>��
�16�;<�(��5
��� 2 ����-�������ก��
����A"
��'���D 1�25?�1W 2555 ���������(/�H1�
# 



 

 - 13 - 

 
 ;<�
����A"
 

1) ����� �ก��� �./�����        ;<�
����A"
�����.A�( � )�
�  4172          
 5?����1W�
�
����A"
 -	���'���D 1W 2552-2554         3   1W 
 5?����	.���
�,=�-���'���D                    -H�/�
- 

2) ���
����(�� 5� 2 ;<�
����A"
�����.A�( � )�
� 3734 
H�/�!�
����A"
 -	���'���D  
5?����	.���
�,=�-���'���D      -H�/�
- 

3) ���
��
�-5 !.�1
.(     ;<�
����A"
�����.A�( � )�
�  4499 
 H�/�!�
����A"
 -	���'���D   

 5?����	.���
�,=�-���'���D                    -H�/�
- 
4) ���
����"�� ��
��
�'Y���'"��    ;<�
����A"
�����.A�( � )�
� 4951 

 H�/�!�
����A"
 -	���'���D   
 5?����	.���
�,=�-���'���D                   -H�/�
- 

 ;<�
����A"
��#� 4 !��
��
���� H�/�
!���
�����%� � 2/	�=� �

/��H���

�ก����'���D/ ��'����/��/ ;<���'	��/ ;<�,=�
	.�����-	A/ 	�=�;<��
��ก
���)���ก���.!! ���ก /��  


?�	���!/�
����A"
 ��'��� 
?���ก��� ��'�
�� ����� ��� 5?�ก�� H���
��!/�
����A"
��#�
'#� 1.71  ������ B���

��� 2��
�� 

1.   !/�(��5
����A"
1�25?�1W        610,000 ��� 
2.   !/�
�������ก����'����H(���
 (3 H(���
)     480,000 ��� 

 1,090,000 ��� 
3.  !/�(��5
��������ก���?�����'�ก���.�(���2���!����

���  
     (��)��ก?�	��)�� !1L. 

    520,000 ��� 

4.  !/�5���?�ก��1�2��'�ก��!��!.�L��-� � 2�2��
���'%
 
     1S'��('����ก�� ��.� 
/� !1L. 

    100,000 ��� 

     �����#�
'#�  1,710,000 ��� 

5�ก��#� 1�2%���1C�B�ก�
-	�;<�,=�	.��H��
��,��� 2�
��!����	T� 1��กS�/� H�/�
;<�,=�	.��
��,�� 1�2%��
5>�)��
�-	�1�2".���.��('-	�;<�
����A"
!�	�>��!�-��16�;<��?�ก��(��5
��� 2�
��!����	T�(/���ก����'�)����'���DH�� 
� 2)�-	�ก?�	��!/�
����A"
�16�5?������'�  1,710,000 ��� (���
��
�� 

�&+� !���	
� �
�1�2".��'5����� �� �
�('��.��('�(/�(�#������ �ก��� �./����� ;<�
����A"
�����.A�(� )�
� 4172 	�=� ���
��
��(�� 5� 2 ;<�
����A"
�����.A�(� )�
� 3734 	�=� ���
��
�-5 !.�1
.( ;<�
����A"
�����.A�(� )�
� 4499 
	�=� ���
����"�� ��
��
�'Y���'"�� ;<�
����A"
�����.A�(� )�
� 4951 �	/���'��� 
?���ก��� ��'�
�� ����� ��� 
5?�ก�� �16�;<�
����A"
)����'���D 1�25?�1W 2554 � 2ก?�	��!/�
����A"
1�25?�1W �����#�
'#� 1.71  ������     
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 -�ก��
�
�;<�
����A"
���ก /��)���(��H�/
����,1S'��('	����
�H�� -	���'��� 
?���ก��� ��'�
�� ����� ��� 5?�ก�� 

5��	�;<�
����A"������.A�(�=��)��
?���ก����?�	����
�(��5
����A"
� 2�
��!����	T�(/���ก����'�             
)����'���D ���;<�
����A"
���ก /��H�� ����!2����

��)�����ก ����
# 

�	T����� 21,888,910 �

�� !'��16����� 2 100 
H�/�	T����� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
����ก�

�� 0 �

�� !'��16����� 2 0 
)��5?�����

��)��;<�,=�	.���
��)���/��1�2".�� 2�

'�%'��ก�

�� �!2��� 

 
*���� !  8    %��!����!� @ 

8.1   ����������� �
���'���DH�����-�1W 2554 -	�;<�,=�	.��������� 

1�2%���5��(/��
�1�2".��/� ��'���DH���./�����-�ก����'	�����(��	 �กก��ก?�ก���<� ก'5ก���
��
 �?�-	�    
-�1W 2554 ��'���D���!�H���������� (/��U��/��(/���=��� ����
# 

1) ; 
?���5ก��ก?�ก���<� ก'5ก����'���5��2��
��H�� B��
��!�
/��
�'�
,����ก���ก����'���H�� 
(IOD) ��</-��2��� 8�
��ก9  

2) ; 1�2��'�!.�L��ก��1�2".�
���A;<�,=�	.�� B��
��!�
/��
�'�;<� ��.�H�� ��</-��ก�O� 8�
��
���9 &>��
H�����('�(/�ก���16�1W�
� 5 

1�2%��
��,���
�1�2".��/�  �
;<�,=�	.���
!?�,�� 	�=� )��
�
�� 52
��,���
ก	�=�H�/ 

��=��H�/�
;<�,=�	.��
��,����=����=��-��
ก 1�2%��5>�ก /��1C�1�2".� 

 
1C�1�2".��� � 15.40 �. 
  
 
                                                             �"=��                                                         1�2%���
�1�2".�  
                          (���
.5'�(� 	����	 
) 

 

 
 

  
 
 
 
 


